

鲁能昨晚抵京备战足协杯决赛

荣誉的渴求,促使他们向前进

本报记者 李志刚

11月25日、30日,北京国安与鲁能泰山将通过两回合的角逐,产生最后的足协杯冠军归属。谁是真正的王者?现在殊难预料。

11月23日,北京国安发布了足协杯决赛首回合海报:夺标。海报中靶心位置放着足协杯冠军奖杯,国安和鲁能分别向着奖杯冲刺,北京国安海报主题为夺标,显示了夺取足协杯冠军的决心。按照国安球迷的解读,足协杯冠军奖杯在海报中的圆形靶心正中间,国安则是一步一个脚印,向着最后的冠军迈进,目前还剩下两场比赛,最后一个对手,最后一步。

从相当欧洲公司的博彩赔率来看,国安稍微被看好,夺冠赔率为1.72,而坐拥先客后主赛程的鲁能,第6次夺冠的赔率为2.00。

在完成了傍晚的训练之后,鲁能泰山队一行乘坐火车,于23日晚上抵达北京。“平时的联赛客场作战,如果时间合适,球队也会提前两天到达比赛地,济南到北京,高铁这么方便,这也算不上什么特殊。”鲁能一位工作人员这样对记者说。

自从中国足球进行职业化



横下一条心,夺取足协杯。本报记者 周青先 摄

改革以来,在足协杯,鲁能和国安是夺冠次数前两名的球队,两队之间的较量次数也很频繁,其中国安2胜3平4负,曾经多次被山东淘汰,可谓处于下风。特别是在足协杯2011年改

制后,国安曾两次对阵鲁能,最终都是点球大战败北。这也让鲁能此番在赛前,占据一定的心理优势。

从赛程安排上来看,中国的足协杯冠军,很可能会在亚

冠联赛中陷身“死亡之组”,以至于现在有消息称,“足协杯冠军,对于鲁能和国安,都没有太大的吸引力。”事实上,国内各支职业球队,对于荣誉的渴望和追求,远不是他人可以想象

的。足协杯冠军,不仅可以“直通”亚冠小组赛,还能参加来年年年初的“超级杯”比赛,对于参赛双方都极具吸引力。鲁能,国安,谁能如愿以偿?且让我们从25日的决赛第一回合看起。

坎特与切尔西续约五年,周薪29万英镑创队史第一

节俭的他拿这么多钱怎样去花

本报记者 尹成君

过不去的坎特

没有过不去的坎,只有过不去的坎特。在2018年俄罗斯世界杯上,我们见识了法国队真正的中场拦截器坎特的风采,尽管身高不到1.7米,但是不管多大的腕儿,在他的面前都有些发憊,传球、跑动、过人都受到严重的限制,法国队的最终夺冠,与坎特的功劳是分不开的。

而在俱乐部,坎特的作用也是数一数二,只要他在,就是冠军的保障。2015年,他初登英超,加盟名不见经传,一辈子也可能与英超冠军无缘的莱斯特城,但是,就在这一个赛季,莱斯特城异军突起,竟然夺得了英超桂冠,真的不可思议。而坎特是主帅拉涅利手中的一颗重要棋子,他为球队出场37次,一共送出163次抢断,是该赛季的抢断王。

赛季结束后,他立刻被切尔西俱乐部看中,并以3500万英镑的身价转入斯坦福桥,周薪达到15万英镑。在蓝军的第一个赛季,他就帮助球队获得了英超冠军,连续两年在不同的俱乐部举起冠军奖杯,这样的球员真的很少见。

2018年,他在俱乐部两手空空,却与法国队友一起捧起了大力神杯,这样的经历,的确十分梦幻。

正因为有着扎实的作风和过人的实力,他才能以1.69米的身高成为中场拦截器,没有过不去的坎,只有过不去的坎特,是中国球迷对他的最高评

北京时间23日,英超切尔西俱乐部与27岁的法国中场坎特签订了为期5年的新合同,续约后坎特的周薪将达到29万英镑。显然,尽管这名个子不高的法国球员来到斯坦福桥仅仅两年,他的勤奋、诚恳与拼搏已经打动了俱乐部高层。因此俱乐部不惜以队史最高的周薪,来留住这名旷世难求的中场悍将。



坎特是切尔西不可或缺的关键人物。

价。更有球迷说,坎特一个顶三个,相当于俱乐部以10万英镑的周薪招揽了三名球员,这样的如意算盘打得可真叫划算。

这次切尔西下了血本留住坎特,也是被其他豪门逼急了。世界杯后,巴黎圣日耳曼、巴萨等俱乐部都向坎特发出了邀请,有的球队则静静地等待坎特的合同在2021年到期后一举免

转会费拿下。因此切尔西干脆提前续约,将合同延长至2023年。这是对坎特最大的褒奖。

最重要的坎特

坎特为什么对切尔西如此重要,以致俱乐部放着阿扎尔、莫拉特等锋线大佬不加薪,反而倾注巨资满足一名中场防守

型球员呢?

可以说,留住了坎特,就留住了蓝军的未来。如今的切尔西一改上一个赛季的颓废,早早地与各路豪强进入争冠的白热化阶段,如今与曼城、利物浦形成了英超第一集团,成为冠军的有力争夺者,这也是俱乐部高层在赛季初远远想不到的。

而坎特在新帅萨里的调教下,作用也越来越大。在前任主帅孔蒂的阵营中,坎特主要坐镇中路,负责防守拦截和出球。而萨里来到斯坦福桥以后,坎特的位置变得更加靠前和靠右,基本上成为一名右前卫,他在防守的同时可以展现自己的进攻能力,也能分担右后卫阿兹皮利奎塔插上后的防守压力。球迷说的真没错,一个坎特顶三个用。

在切尔西的历史上,还有一名强悍的法国黑人后腰成长为世界级偶像,他就是马克莱莱。在马克莱莱最当红的时期,切尔西也获得了无数的荣誉,可以说,选择一名马克莱莱式球员,是蓝军的一贯传统,作为法国老乡,坎特就是现在切尔西的新马克莱莱,在广阔的舞台上,他有实力做得比自己的前辈更好。

目前,坎特已经为切尔西完成了177次拦截,高于其他任何一名球员。此外,他还完成了262次抢断,同期只有埃弗顿中场格耶(310次)比他更多,没有兢兢业业的职业精神,这种活儿做不来。

很节俭的坎特

坎特给球迷的印象是谦逊、低调、勤奋以及节省。内向的他在法国队获得大力神杯后甚至不好意思从队友手中要过奖杯亲密接触一下,还是在恩宗齐的提醒下,队友才让坎特完成了这一心愿。

在赛场外,坎特同样低调,作为一名非洲后裔,坎特童年的生活很艰苦,这也决定了他在大红大紫、赚取高额工资后依旧十分节省。他在伦敦的出行工具是一辆白色的二手MINI,那还是他在2015年加盟莱斯特城时买的,一共花了2万英镑,一开就是三年。今年1月,坎特的MINI还遭遇了一次事故,后视镜受损,前轮拱也坏了,然而,他没有换车的想法,修一修,继续开着这辆二手车上班。

更让球迷不可思议的是,节俭的坎特竟然一边拿着高薪,一边去朋友那里蹭饭。切尔西队中的两名巴西球员大卫·路易斯和威廉在伦敦合资开了一家餐厅,坎特去这家餐厅吃饭,然后不打算给钱就想离开,并且对路易斯说,你是个善良的人,你不会向我要钱吧?

不过,蹭饭归蹭饭,在遵纪守法方面,坎特可不会露出“节俭”的一面。据悉,坎特曾经拒绝了切尔西俱乐部给他提出的避税方案,老老实实地缴纳自己应缴的税费。

目前,切尔西第二高薪是阿扎尔,周薪20万英镑,门将科帕的周薪为19.2万英镑,法布雷加斯周薪15.6万英镑,若日尼奥的周薪为15万英镑。作为队内首富,坎特究竟会拿着这么多钱干什么,我们也不知道。